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Корисна модель належить до галузі сільськогосподарського машинобудування і може бути 
застосований в картоплезбиральних машинах. 

Відомий сепаруючий скребковий транспортер коренеплодів (патент України № 60929, МПК 
А01D 27/04, бюл. № 10, 2003р.), що містить ведучий і ведений барабани, на яких розташоване 
пруткове полотно (найближчий аналог). 5 

Недоліком відомого транспортера є низькі сепаруючі властивості. 
В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалення конструкції транспортера-

сепаратора картоплезбиральної машини шляхом зміщення поверхні барабана відносно осі 
обертання вала, що дозволяє покращити процес сепарації коренеплодів за рахунок того, що 
запропонована конструкція барабана додатково створює коливання пруткового полотна по 10 
висоті. 

Поставлена задача вирішується тим, що транспортер-сепаратор картоплезбиральної 
машини, що містить ведучий і ведений барабани, на яких розташоване пруткове полотно, згідно 
з корисною моделлю, вводиться те, що поверхня барабана зміщена відносно осі обертання 
вала і може бути ексцентричною або виконаною у вигляді еліпса. 15 

Загальний вигляд транспортера-сепаратора картоплезбиральної машини зображено на 
кресленні. 

Транспортер-сепаратор картоплезбиральної машини містить ведучий 1 і ведений 2 
барабани, на яких розташоване пруткове полотно 3. 

Поверхня веденого барабана 2 зміщена відносно осі обертання вала, а ведений барабан 2 20 
виконаний у вигляді еліпса. 

Працює транспортер-сепаратор картоплезбиральної машини наступним чином. 
Коренеплоди 4 транспортуються прутковим полотном 3 в сторону вивантаження. 

Пруткове полотно 3 з коренеплодами 4 рухається також і по висоті за рахунок 
еліпсоподібної конструкції барабана 2, чим і створюється додаткова сепарація коренеплодів. 25 

Запропонована конструкція транспортера-сепаратора картоплезбиральної машини 
дозволяє покращити процес сепарації коренеплодів.  
 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 30 

Транспортер-сепаратор картоплезбиральної машини, що містить ведучий і ведений барабани, 
на яких розташоване пруткове полотно, який відрізняється тим, що поверхня барабана 
зміщена відносно осі обертання вала і може бути ексцентричною або виконаною у вигляді 
еліпса. 
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